
 باسمه تعالی
 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان لاهیجان

 یازدهم تجربی: پایه و رشته زیست شناسیامتحان درس: شعبه کلاس : نام :

 صفحه4تعداد صفحات : دقیقه 021مدت امتحان: نیمسال دوم نام خانوادگی:

 آقای قنبرینام دبیر: 0/9/0411امتحان :تاریخ  0911-0411 سال تحصیلی : 0 ین نام آموزشگاه : غیردولتی یاس

 70 کد سوال: نمره با حروف :                                      امضاء نمره با عدد:

 :دیرا مشخص کن ریغلط بودن جملات ز ای حیصح-1

 گوناگون بدن پراکنده هستند. یدر بخشها ژهیحواس و یها رندهی( گالف

 دارند. تیاهم ینیزبیفراوان در دقت و ت یمخروط یها رندهیداشتن گ لی( لکه زرد بدلب

 شود. لیتواند به مغز زرد تبد یمغز قرمز م دیشد یها ی( در کم خونج

جابجا  یادیاستخوان به اندازه ز چهیدر طول ماه یکوتاه رییاست که با تغ یبه استخوان طور چهی( نحوه اتصال ماهد

 شود. یم

 .دیآ یرا به خون ترشح کنند هرمون به شمار م ییایمیش کیپ یعصب یها اختهیکه  ی( در صورتو

 

 .دیپاسخ کامل ده ریبه سوالات ز -2

 دارد؟   یا فهیاست و چه وظ ی( درون دانه از چه بافتالف

   شود؟یآغاز م یها و در چه زمان اختهیاز کدام  ییتخمک زا ندی( فرآب

 را بر عهده دارد؟   یفیچه وظا کولیفول یسلول یها هی( لاپ

   د؟یو ملانوما را شرح ده پومایل فیو تعر د؟یکن فیتومور را تعر( ت

 

 . دیرا با کلمات مناسب کامل کن یخال یجاها -3

روند .............................. نام  یکره مخ مقابل م میهر چشم به ن یینایعصب ب یاز آکسون ها یکه بخش ی(محلالف

 دارد .

 باشد . ی.................................م یبر عهده  یجانور یدوک درسلول ها یرشته ها ی(سازمان دهب

 . ردیگ یتوسط هورمون .............................. صورت م یسرتول یسلول ها کی(در مردان تحرپ

 . ردیگ یتوسط ................................. بند ناف صورت م نی(رساندن خون از جفت به جنت

 

 گذاری کنید های مشخص شده در تصاویر زیر را نام بخش-4
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 .دیعلت را ذکر کن یدر صورت نادرست دیرا مشخص کن ریموارد ز ینادرست ای یدرست -5

 .رندیگ یدوک قرار م یرشته ها یهسته رو  یتترادها در دو استوا 1متافاز  یدر مرحله  -الف

 انافاز است. یشدن در اثر با هم ماندن کروموزوم ها در مرحله  یدیپلوئ یپل -ب

 است. ادیتخمک ز ییاندوخته غذا ن،یمادر و جن نیب یا هیوجود  ارتباط تغذ لیها ، به دل یدر ماه -پ

شود که نوک آن در برابر نور  یجانبه خم م کیبه سمت نور  یکه دانه رست ذرت در صورت افتیدر نیدارو -ت

 باشد.

 

 .دیمناسب پر کن یرا با کلمه  یخال یجاها-6

 کند. ینر شرکت م یاند که در لقاح با گامت ها یانیرو سهیک یها اختهی.......... و .......... از -الف

شود ...........  یم یینامساعد سبب بسته شدن روزنه هوا طیکه در  شرا اهیرشد در گ یکننده ها میاز تنظ یکی -ب

 است. 

 پر شده ، .......................... نام دارد. عاتیکه با ما یبه شکل کره ا ینیجن یسلولتوده  -پ

 رسان است بیدر برابر عوامل آس یعلاوه بر .......... ، مانع اهیمسن گ ی.......... در اندام ها -ت

 

 . دیرا مشخص کن ریاز عبارات ز کیغلط بودن هر  ای حیصح-7

 یغلظت عبور م بیها را در جهت ش ونیدار  چهیدر یهمانند کانال ها  ینشت یعمل ، کانال ها لی(در پتانسالف

 دهند .

 کنند . یبه مغز ارسال م یامیفرد مبتلا به فلج اطفال ، پ کیدرون عضله چهار سر ران ، در  تیوضع یها رندهی(گب

 . ستین هیغده فوق کل یبخش مرکز یها ، همانند نقش هورمون ها ژکیبر نا کی(اثر بخش سمپاتپ

 کند یرا  فعال م وارهیکننده د هیتجز یها می، آنز نینیتوکیبه س لنینسبت ات شی(برگ در پاسخ به افزات

 

 ارتباط دارد ؟ ) چند کلمه اضافه اند ( Aبا کدام جمله از ستون  Bکدام کلمه از ستون  -8

 Bستون  Aستون 

 کند -3بینابینی         -2         هاپلوئید -1 داردنالف( پرده ای جنینی که در تشکیل جفت و بند ناف نقش 

 سرتولی -6پیکری          -5آمنیون            -4

 کوریون -9دیپلوئید         -8تند               -7 
 دارند . کمتر ب( افراد کم تحرک تارهای ماهیچه ای از این نوع را 

 با توانایی بیگانه خواری زنانج( سلول هایی در سیستم تولید مثل 

 دارای کروموزوم همتا نیست.  د( سلولی که 

 

  . دیپاسخ کوتاه ده ریبه سوالات ز-9

 حافظه بلند مدت نقش دارد ؟ جادی(کدام بخش از مغز ما ، در االف

 کدام جانور است ؟ یها یژگی، از و یعصب ینردبان مانند طناب ها شی(آراب

 چه نام دارد ؟ یشفاف در پشت عدس یژله ا یچشم گاو ، ماده ا حی(در تشرپ

 شود ؟ یم افتی یفرا بنفش در چه جانوران یحساس به پرتو ها ینور یها رندهی(گت
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.-11

 (کرم خاکی دارای لقاح............است.1

 (دوره ی جنسی زنان با..................آغاز می شود.2

 زیادی......................وجود دارد.(در تنه ی اسپرم تعداد 3

 (به دلیل وجود پرده ی..........خون مادر و جنین در جفت با هم مخلوط نمی شوند.4

 (تمایز گامت ها در دیواره ی لوله از................به سمت.....................لوله انجام می شود.5

 ..................می گویند(بخش پایین تر رحم باریک تر شده که به آن.....6

 

 دیسیاصطلاح مناسب عنوان کرده و در پاسخنامه بنو کی ریاز موارد ز کیهر  یبرا -11

 .................................. الف( پروتئین مترشحه توسط سلول های کشنده طبیعی

 .................................. ب( بافت هدفِ هورمون کاهنده کلسیم خون

 .................................. پ( از تجزیه بی هوازی گلوکز تولید می شود

 .................................. ت(رابط بین حلق و گوش میانی

 .................................. تولید کننده غلاف میلین در رشته های عصبی ث( سلول 

 

 .دیکن فیرا تعر ریاصطلاحات ز -12

  یدو هسته ا اختهیب(                                      ینیروزم شی( روالف

 ینیگزیساقه                                               د( جا نی(  زمج

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را بدون ذکر دلیل مشخص کنید . -13

 (برای اندازه گیری اختلاف پتانسیل دو سوی غشای نورون باید هر دو الکترود ولت متر را به درون غشا وارد کرد .1

 سر میوزین در عضله دوسر بازو ، گیرنده وضعیت درون آن پیامی به مخچه ارسال می کند . ATP(با هیدرولیز 2

 (هر دو زردپی عضله دو سر ران به استخوان ران اتصال دارند .3

از سر  ADP(برای انقباض ماهیچه ی شکمی ، اتصال بخش کروی مولکول میوزین به اکتین نسبت به جدا شدن 4

 گیرد . میوزین ، دیرتر انجام می

 

 . دیبه سئوالات مربوطه پاسخ ده ریبا توجه به تصاو -14

 

 
 است ؟ یچه هورمون دی(  قادر به تول1الف( علامت سوال )؟( در شکل)

 دارد ؟ ی( چه اثرات1در شکل ) Aفعال شدن بخش  ری( غب

 دهد ؟ یاسپرم ها رخ م تیدر وضع یریی( ، چه تغ2( در بخش مشخص شده در شکل )پ

 دارد ؟ ی( چه نقش3( بخش مشخص شده در شکل )ت
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 شود ؟ یمحسوب م اهانیجز کدام نوع از پاسخ به دفاع در گ ریاز موارد ز کیهر -15

                    دیاس کیسی( رها کردن سالالف

 بافت چوب پنبه دی( تولب

 

 .دیرا با انتخاب کلمه مناسب از پرانتز کامل کن ریز جملات-16

 .ستین یعیدفاع سر ،یاختصاص رغی دفاع( همانند –)برخلاف  ،ی( دفاع اختصاصالف

 فام تن دارند. 47( خود یکرپی – ی)جنس یها اختهی( افراد مبتلا به داون، در ب

 .کنند یاضافه م زراهیم یرا به مجرا یا ( و روان کنندهیداسی – ییایترشحات )قل ،یزراهیم یازیپ ی( غدهاج

 .شودیم دهی( نامیقحقی –)کاذب  وهیشده، م جادیکه از رشد تخمدان ا یا وهی( مد

 

 .دیرا با کلمات مناسب پر کن یخال یجاها-17

 ...................است.یدارا وندکی(پ1

 حاصل رشد....................است. رای........................است زبیس ی وهی(م2

 ساله هستند. کی اهی(گندم و.......................گ3

 ...........................اند.اهانی(درخت ها و درختچه ها از گ4

  شده است لی............................تشکیتعداد ای کیگل از  ی(مادگ5

 

 . دیپاسخ ده ریبدن به سئوالات ز یمنیدر ارتباط با ا -18

در ارتباطند ، به  رونیب طیاز بدن که با مح ییخوار در بخش ها گانهی، کدام ب یتیدندر ی( علاوه بر سلول هاالف

 شود ؟ یم افتی یفراوان

 باشد ؟ یژن م یآنت ییها ، قادر به شناسا تیلنفوس زیو تما ریحاصل از تکث ی( کدام دسته از سلول هاب

 گذارد ؟ یم ریژن تاث یآنت ی، پادتن فقط رو یفعال ساز ری( در کدام روش غج

 

 .شوند یمشاهده م یاز دوره باردار یدر چه ماه ریز یدادهایرو دیکن مشخص-19

 ب( آغاز شدن ضربان قلب              یجنس ی( مشخص شدن اندامهاالف

 

 . دیمناسب پر کن یها دیرا با ق ریز یعبارت ها-21

 کند. یمثل م دیتول یی(در....................مارها ، فرد ماده........................به تنها1

 شود. یم ،مشخصیاست که در سونو گراف ی(عملکرد..................اندام ها مثل قلب از جمله موارد2

 مثل در........................جانوران مشابه است دی(اساس تول3
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